

贯彻落实十九大精神 引领全民健身新实践

本报讯(记者 赵娜娜 文/图)12月16日,由丹棱县教体局主办、眉山市太极拳协会承办的我市首届太极拳表演会在丹棱城区九龙广场拉开帷幕。

现场,共有来自全市9支代表队参与表演,年龄最大的为72岁,最小的只有6岁。太极拳爱好者们、各展所长,通过展示杨式小架36式、陈式老架一路、武当太极拳、陈氏太极单刀、彭祖太极魂等知名太极拳套路,为现场观众奉献了一场视觉盛宴,赢得阵阵掌声。“今天的太极拳表演太精彩,柔中带刚,非常好看。你看那位老大爷多精神。”该县城区市民陈珍妮边看边忍不住感慨。

据悉,本次表演旨在深入贯彻落实党的十九大精神,弘扬中华传统武术文化,鼓励全民健身健康运动;同时,也为全市太极拳爱好者搭建相互交流、切磋技艺、共同进步的一个舞台。



比赛现场。



比赛吸引了众多市民前来观看。



最小的表演者在进行太极拳表演。



时下正值银杏叶黄。12月16日,在丹棱县九龙广场,黄灿灿的银杏树吸引了众多市民观赏。

据了解,丹棱以九龙广场、大雅广场、滨河南路、正街、大雅路、齐乐大道等地栽植了约260棵银杏树,成为了县城内的一道风景线。

刘敬宗 本报记者 林茂春 摄

放弃白领做餐饮 80后女生回乡放飞创业梦

本报记者 赵娜娜 文/图



张琴正在招呼客人用餐。

寒冷的冬日,吃上一碗热气腾腾的羊肉,不仅暖身更暖心。在丹棱县大雅广场附近,一家卖羊肉的店老板张琴性格温和、诚信经营,赢得了食客们的高度评价。

敢想敢拼 家乡放飞创业梦想

“这是一个好的时代,‘大众创业、万众创新’的氛围很浓。我还年轻,应

该敢想敢拼,找到自己喜欢的事业,让人生充实快乐。”80后丹棱女孩张琴说。

从大学毕业到创业,张琴历经8年时光。8年间,她当过小学英语老师,当过手机和地板销售员,做过某银行大堂经理助理,并获得过该行电子商务业务全省第二的佳绩。可是这些成就,对于张琴来讲,始终抵不过自己对家乡、对亲人的那份眷恋之情。

最终,张琴放弃了白领工作,选择

回到家乡丹棱,拿出积蓄开一家羊肉店,开启她的创业之旅。2015年9月,张琴的羊肉店正式开张营业。然而,餐饮行业竞争激烈,创业之路并非一帆风顺。满怀热情,想要开创一片天地,张琴,一开始却并未得到大多数人的认可。亲戚朋友担心张琴吃不了苦,坚持不下去。很多顾客也担心服务质量,质疑张琴的羊肉味道不正宗。

然而,不服输的张琴,用实际行动证明自己。每天早上6点钟准时起床,为了配菜的新鲜和足量,每天到农贸市场购买。店铺里的事情,她都亲力亲为,朝着目标努力着。短短几个月,张琴已经在羊肉馆里磨练得十分娴熟干练。“苦着、累着并快乐充实着。”她说。

师从父辈 打造丹棱美食名片

不当白领去创业,但为何选择开羊肉店?对此,张琴笑言,“这并不难理解”。即使是最微不足道的食材,在无尽的民间智慧面前,也是块未经雕琢的璞玉。它们在一双巧手下,幻化成诱人的美食。

“早在1994年,一直从事羊肉火锅餐饮的父亲结合本地特色,创新了羊肉火锅的制作方式。”说起父亲,张琴有着

深深的敬佩之情。因从小耳濡目染,以及自身对美食的热爱,这样的有利因素让张琴萌生了开羊肉店的想法。

开业之后,为了保证羊肉货源的正宗和地道,张琴采购农户养殖的本地山羊,每天现杀现卖。熬汤、煮肉等一项项关键环节她都亲力亲为:用羊肉、羊骨和井水熬汤,入锅前将肉反复漂洗,除去淤血和污渍,减少肉的膻味,然后将水烧到沸腾,再放入羊肉和羊骨,用大火煮熟,捞出羊肉后,继续用小火熬羊骨,直至汤汁乳白,香气四溢。端一锅羊肉上桌,夹一块羊肉,在蘸水里滚上一圈,一入口,满口生香,吃得面色红润,一身微汗,张琴说,“来丹棱,就能这样享受着吃羊肉的舒畅。”

渐渐地,张琴的热情和真诚给新老客户留下了深刻的印象,张琴也用行动征服了曾经那些质疑她的人,她的羊肉店名气也越来越大,生意更是越做越红火。“现在我们店里面的羊肉菜品并不多,只有清汤羊肉、红烧羊肉等;以后,我还会创新菜品,增加粉蒸羊肉、肉香肠、羊肉夹饼等菜,决心把这个羊肉店做大做强,做成丹棱的美食名片之一。”对于未来的发展,张琴充满了信心。

“四个强化”全力落实 确保冬季交通运输安全

本报讯(记者 彭林)为深入贯彻落实省、市、县冬季交通事故预防攻坚战工作部署,预防低温雨雪等恶劣天气对交通运输产生的各类安全风险,丹棱县交通局多措并举,全力遏制冬季重特大道路交通事故,确保冬季交通运输安全。

强化责任落实。提早安排部署,召开了第四季度安全生产工作会,研究部署冬季道路交通安全工作。调整了交通运输系统安全生产工作领导小组,制发了《今冬明春安全生产工作方案》《标本兼治遏制较大及以上事故防控措施》等方案,落实责任、措施到位。

强化隐患排查。对该县县乡通行状况进行全面排查,对不完善和损坏的波形防护栏查漏补缺。结合交通运输防范和遏制重特大道路交通事故“百日行动”,开展交通运输安全生产大检查,

重点突出对道路运输、寄递物流、危险品运输等方面的检查、排查,建立安全隐患问题台账,排查整治客运企业、客运站安全隐患6处。

强化执法力度。在源头企业较多的丹棱路设置源头治理点,加大“双超”治理,10月份以来查处超限货车28台,加大了源头治理。开展“打非治违”集中整治,查处非法营运车辆2辆,召开了出租车运输市场秩序整顿工作会,重点整治群众反映强烈的非法营运,确保运输环境井然有序。

强化应急储备。该县养路段组建了12人的道路抢险保通队,配备了5辆货车、1辆装载机、1辆挖掘机等应急抢险车辆,加强公路路面病害的处置,对抗雨、砂石等病害进行全面修补,填补路基缺口。



近日,丹棱县农业局农能办技术人员走进该县石桥乡麻柳村,检查农户用沼气使用情况,确保冬季沼气安全。

丹棱是全省第一批沼气化县之一。截至目前,全县共建成户用沼气池32000余口,大中型沼气工程2处,联户沼气和集中供气沼气工程20处,年

产沼气1120万立方米。并成立沼肥运输合作社1个,组建运输服务队7支,建设村沼气服务网点100个,沼气安全使用率达100%。

图为技术人员在石桥乡麻柳村村民郭忠明家中检查户用沼气安全。

刘敬宗 本报记者 林茂春 摄

抓好安全生产 打造平安丹棱

丹棱县首届传统绣工大比武举行



选手们认真比赛。

本报讯(记者 赵娜娜 文/图)为进一步传承手工艺,弘扬传统文化,近日,丹棱县首届“乡愁记忆 绣出幸福”传统绣工大比武在该县顺龙乡举行。

此次大比武时长为2小时,选手要在规定时间里绣出相应图案。当天,来自顺龙乡6个村的40名妇女选手们穿针引线,进行传统手工作品制作,共同

展现传统手工艺。通过紧张激烈的角逐,一件件精美的传统绣作品展现在了观众面前,现场进行了评比。

活动的开展,增强了村民乡村旅游发展意识,将以传统手工刺绣为乡村旅游发展提供一道特色产品,为顺龙乡“两园一村”全乡全域旅游发展注入新的活力。



今年3月,丹棱县成立了国有果业企业——四川省丹棱现代果业有限公司,着力推进农业规模化、标准化、产业化进程,打造农业品牌,促进农业增效、农民增收和农村经济持续发展,取得了显著成效。截至目前,该公司凭借“线

上+线下”销售丹棱猕猴桃、脆红李、爱媛38号等,销售额达700余万,预计2018年销售额将超过1亿。

图为工作人员在车间内分拣打包爱媛38号。

本报记者 林茂春 摄